



Javni zavod  
OTROŠKI VRTEC  
ŠMARJE PRI JELŠAH  
Slomškova 13  
Tel.: 03/ 817 15 80  
www.vrtec-smarje.si

Datum: 17. 5. 2023  
Št.: 6029-1/2023-1

## OBVESTILO ODJAVA OTROKA MED POLETNIMI MESECI

Obveščamo vas, da lahko za vašega otroka, v obdobju od **1. 6. do 31. 8.**, uveljavljate **poletno odjavo oz. rezervacijo** za neprekinjeno odsotnost otroka v vrtcu, vendar največ za dva meseca. **Starši ste dolžni vrtcu pisno napovedati rezervacijo najpozneje en teden pred prvim dnevom odsotnosti otroka iz vrtca.** Svojo namero o odjavi sporočite na posebnem obrazcu. Obrazec je dostopen v skupini otroka, na upravi vrtca ter na njegovi spletni strani. Podrobnejša pojasnila glede odjave so podana na omenjenem obrazcu, prav tako v Sklepu o določitvi cen programov za predšolsko vzgojo v Otroškem vrtcu Šmarje pri Jelšah (Ur.l.RS 34/2023).

Za prvi mesec neprekinjene odsotnosti otroka starši prispevajo k ceni programa delež, ki znaša 30%, za drugi mesec pa 50% zneska, določenega z odločbo o višini plačila za program vrtca.


Starši, ki imajo v vrtec vključenega več kot enega otroka, lahko uveljavljajo zgoraj omenjeno rezervacijo le za otroka, za katerega se ne sofinancira plačilo staršev iz državnega proračuna.

Za otroke, ki imajo stalno prebivališče v drugih občinah in obiskujejo Otroški vrtec Šmarje pri Jelšah, bomo oskrbnino obračunali na način, kot to določa občina, ki je na odločbi CSD o znižanem plačilu vrtca, navedena kot občina za kritje razlike med znižanim plačilom vrtca in ceno programa, v katerega je otrok vključen.

### IZPIS OTROKA

V kolikor želite otroka iz vrtca **izpisati**, kar pomeni, da prekinete Pogodbo o določitvi medsebojnih pravic in obveznosti staršev in vrtca, morate to storiti na **predpisanem obrazcu** (Izjava o izpisu otroka), **najkasneje do 15. v mesecu za izpis otroka z zadnjim dnevom tekočega meseca.** Obrazec za izpis je na voljo v skupini otroka, na upravi vrtca ter na njegovi spletni strani.



Ravnateljica:   
Jelka Kitak, dipl. vzg., mag. zak. in druž. štud.